

**Нижегородская областная организация профсоюза
работников АСМ РФ с 24 февраля по 31 марта 2009 года
проводит акцию протеста под лозунгом:**

НЕТ - росту цен и тарифов ЖКХ

В тяжелейших для многих нижегородцев условиях, когда в результате кризиса резко сократилась заработка плата, а тарифы и цены растут так, что затраты на оплату жилья превысили платежеспособность семейных бюджетов.

При попустительстве Правительства Российской Федерации безудержный рост цен на тарифы ЖКХ, на основные продукты питания наносит очередной удар, особенно по низкооплачиваемым категориям работающих и пенсионерам:

- **от 23,18% до 29,4% выросли цены на центральное отопление;**
- **на 23% выросли цены на холодное водоснабжение;**
- **цены на водоотведение взвинчены до 36%;**
- **цены на газ поднялись на 10%;**
- **цены на электроэнергию выросли на 27%.**

Бездействие властей мы рассматриваем как грубейшее ущемление прав россиян.

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ ПРЕЗИДЕНТУ И ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ:

- **Ввести мораторий на рост тарифов ЖКХ;**
- **Заморозить цены на основные продукты питания;**
- **Обеспечить действие правовых механизмов, исключающих ценовой беспредел на энергоносители в России.**

НАША ОБЩАЯ ЦЕЛЬ ОДНА - ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА В РОССИИ ДОЛЖНА БЫТЬ ДОСТОЙНОЙ!

Вы согласны, что цены и тарифы ЖКХ должны устанавливаться с учетом покупательской способности и достойного жизнеобеспечения населения нашей страны?

Тогда присоединяйтесь к нашей акции! Собирайте подписи в поддержку требований Профсоюза АСМ РФ.